

淡江大學物理系系學會聲明稿

致全國各大專院校物理學系系學會及系隊：

針對近日「淡物虛發」官方網站留言板以及批踢踢實業坊中，各校之建議，敝學會回應如下：

一、對於留言板及批踢踢實業坊中，各球類運動負責人、網管人員以及淡江物理系之同學，其回應各校的內容，如有出言不遜、不當回應等等，敝學會在此致上誠摯的歉意。

二、在此聲明稿公告後，各校於留言板及批踢踢實業坊的建議，敝學會將暫時停止回覆任何文章，待統整各校意見後，再以敝學會為代表做全面的回應。但此項聲明並不會影響各大專院校於留言板上持續發表建議之權利，各院校可持續於留言板上發表文章（註1）。

三、敝學會將針對此次大物盃兩天進行的過程以及各校建議，開會做出全面檢討，希望各校在留言板或批踢踢實業坊提出建議與指導時，能夠詳實地說出所遇到之狀況，我們必定會努力檢討並於11月30日答覆各院校。

四、各校所提出的收支細目問題，敝學會正在核銷各單據以及整理帳目，將於11月30日公佈於官方網站。

由於敝學會對此次事件處理態度不謹慎，以及處理各項事宜速度過慢，導致各院校權益受損，敝學會在此再度向各院校致歉。另外導致淡江大學物理系，甚至淡江大學名聲受到傷害，也在此慎重地向此兩單位致歉。望請各校能夠接受敝學會以上之道歉，並給予敝學會在近日將此事處理完畢的機會，以給予各校一個完整的回應，以及詳細的處理辦法。

註1：請留言者留下學校名稱、代表單位及姓名，以利敝學會做出回應。

2007年11月27日 訂定
2007年11月28日 審定公佈

淡江大學物理系系學會

